
Protokół Nr 6/2025

Z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Banie Mazurskie, odbytego w dniu 25
września 2025 r.

W posiedzeniu komisji uczestniczyło 6 członków komisji.

Komisja Rewizyjna w składzie:

Beata Sereda— Przewodniczący Komisji
Piotr Jarosław Warcaba — Wiceprzewodniczący Komisji — nieobecny
Adam Marek Wawer
Dariusz Czygier — nieobecny
Roman Daszkiewicz
Jarosław Dyczewski — nieobecny
Daniel Marcin Gotowski — nieobecny
Marta Kalwajtys — nieobecna

. Beata Perżyło
10. Barbara Rabiczko
1 1. Piotr Załuski
(Lista obecności stanowi zał. Nr ])
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Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

— Łukasz Kuliś — Wójt Gminy Banie Mazurskie
— Agnieszka Abramowicz — Starszy Inspektor ds. zamówień publicznych
— Katarzyna Engelbardt -— Starszy Inspektor ds. kadr i oświaty

Do pkt. 1

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Beata Sereda dokonał otwarcia posiedzenia, przedstawił
porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia Komisii:

]. Otwarcie posiedzenia.

2. Kontrola dofinansowań pracodawcom kosztów kształcenia młodocianych pracowników

ze środków Funduszy Pracy w 2024 r.

3. Kontrola wydatków na zadania drogowe (bieżące i inwestycyjne) w 2024 r.

4. Sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2
Pracownik merytoryczny Katarzyna Engelhardt przedstawiła informacje 0 dofinansowaniach

pracodawcom kosztów kształcenia młodocianych pracowników ze środków Funduszy Pracy w

2024 r.

(Informacja stanowi zał. Nr 2 )
Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — Młodociani są z urzędu pracy?



Pracownik merytoryczny Katarzyna Engelhardt — to osoby niepełnoletnie, które uczą się W

szkołach zawodowych, przy hufcach pracy i W ramach nauki odbywają przygotowanie do

konkretnych zawodów. U nas to był W jednym przypadku stolarz, W dwóch przypadkach byli

to mechanicy samochodowi. Srodki pokrywane są całkowicie z dofinansowania.

Głosowanie:
„Za" pozytywnym zaopiniowaniem informacji o dofmansowaniach pracodawcom kosztów

kształcenia młodocianych pracowników ze środków Funduszy Pracy W 2024 r. głosowało 6

członków

„Przeciw" - 0 członków
„Wstrzymało się od głosu" — 0 członków

Kontrola Komisji Rewizyjnej nie wykazała jakichkolwiek nieprawidłowości W zakresie

kontroli dofinansowań pracodawcom kosztów kształcenia młodocianych pracowników ze

środków Funduszy Pracy W 2024 r.

(Protokół z kontroli stanowi zał. nr 3 do protokołu).

Do pkt. 3
Pracownik merytoryczny Agnieszka Abramowicz przedstawiła informację o wydatkach na
zadania drogowe (bieżące i inwestycyjne) W 2024 r.

(Informacja stanowi zał. Nr 4 )

Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — Z tych dróg jeszcze żadna nie jest do końca

wykonana?

Pracownik merytoryczny Agnieszka Abramowicz — Jeżeli chodzi o modernizację, to żadna z
tych dróg nie jest wykonana w 100%, pomimo, że jedna i druga warstwa są już położone, to
prace jeszcze trwaj ą.

Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — a Dąbrówka Polska?

Pracownik merytoryczny Agnieszka Abramowicz — Rozpoczęte zostały prace ziemne. Jest
kładzione kruszywo, wymieniane są przepusty, w najbliższym czasie będą prowadzone prace
związane z masą.

Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — Terminy będą zachowane?

Pracownik merytoryczny Agnieszka Abramowicz — Nic na razie nie zagraża terminowi. Termin
wykonania robót to 21 miesięcy od zawarcia umowy, Wiec termin wykonania jest do połowy
listopada. W chwili obecnej dopisuje również pogoda.

Wójt Gminy Łukasz Kuliś — Problemów przy modernizacji tych dróg było bardzo dużo.
Pojawiły się problemy z przed lat ale dzięki organicznej pracy pracowników wszystko zostało
rozwiązane, bo było zagrożenie, że na dwóch odcinkach projekt może „klęknąć”, a wtedy trzeba



by było zwracać dotację. Mam nadzieję, że już niedługo będziemy mogli świętować, tak to
należy określić, bo takich lat nie było, żeby inwestycję za ponad 6 milionów oddać do
użytkowania naszym mieszkańcom. Będzie to też okazja, żeby się przejechać po naszych
drogach, połączyć to z otwarciem, powiązać z mostem, z placem i innymi inwestycjami. Sami
Państwo zobaczą jak teren gminy, jeśli chodzi o drogi się zmienił.

Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — Ta droga Szkolna też będzie realizowana tak?

Wójt Gminy Łukasz Kuliś — To w innym projekcie. Tutaj czekamy na ostateczną decyzję
Ministerstwa Finansów. To będzie realizowane w przyszłym roku.

Przewodniczący posiedzenia Beata Sereda — Fundusz sołecki jest realizowany w 100% ?

Wójt Gminy Łukasz Kuliś — Jeżeli sołtysi, mieszkańcy sołectwa na zebraniu sołeckim
wskazywali zakup kruszywa to jak najbardziej jest to realizowane. Czym więcej środków
sołeckich przeznacza się na kruszywo, to te drogi jesteśmy w stanie szybciej naprawić, lepiej
wyglądają i się trzymają, bo kupujemy kruszywo wysokiej jakości.

Głosowanie:
„Za" pozytywnym zaopiniowaniem informacji o wydatkach na zadania drogowe (bieżące i

inwestycyjne) w 2024 r. głosowało 6 członków

„Przeciw" ~ 0 członków
„Wstrzymało się od głosu" — 0 członków

Kontrola Komisji Rewizyjnej nie wykazała jakichkolwiek nieprawidłowości w zakresie

kontroli wydatków na zadania drogowe (bieżące i inwestycyjne) w 2024 r.

(Protokół z kontroli stanowi zał. nr 5 do protokołu).

Do pkt. 4
Radna Beata Perżyło — Mam prośbę od mieszkańców, czy można by było troszkę poprawić
drogę pod górę na Klewiny i trochę krzaki powycinać

Wójt Gminy Łukasz Kuliś — Wydaje mi się, że coś już tam robiliśmy ale sprawdzę to, zrobię
objazd. Mamy dużo zgłoszeń, co będzie możliwe to poprawimy. Pracownicy cały czas pracują
teraz na drogach.

Do pkt. 5
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia, przewodniczący Komisji dokonał
zamknięcia posiedzenia.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.

Przewodniczący Komisji
5-43”? of 4 .?" 5”Beata Sereda


